

快报主办的2013德云社全国巡演首站将于4月20日从南京五台山“启程”。该消息一经快报刊登，就引起了“纲丝”的关注。昨天有读者打来电话倾诉“买票难”。就读者的困惑，记者采访了“笑傲神州2013郭德纲暨德云社全国巡演”票务代理永乐票务的罗经理，了解此次演出的售票情况以及订票方式。罗总透露，郭德纲南京演出票房的预售十分火爆，目前280元的低价票和1680元的高价票已经所剩无几，他提醒观众：“‘抢票’一定要抓紧时间！”

现代快报记者 孙璐



# “纲丝”注意： 该出手时就出手！

低价票和高价票遭遇哄抢  
想看郭德纲4月南京演出，早点去买票

快  
互动

## “纲丝”抓紧啦！低价票和高价票不多了

南京的沈小姐昨天告诉快报记者，她本来想买两张郭德纲南京演出的票送给“纲丝”老公，她在网上试着买票，不料280元的看台票已经刷不到了。“这才在报上看到郭德纲来南京的消息，票怎么就卖完了呢？”

记者昨天试了一下永乐票务“在线选座”，发现买票确实“刻不容缓”——点击280元的看台区好几片都提

示“剩余票数”为“0”，只有两个角落的座位还剩余少量的票；同样火爆的还有内场VIP票，尽管最高票价高达1680元，但也被买走了一半以上。

“低价票和高价票剩下不多了！”快报记者昨天采访了永乐票务的罗总，他透露这两个档次的票总是卖得最快。罗总也提醒想看郭德纲的观众们：“一定要抓紧时间，抢票要趁早。”

## 老郭魅力真大！安徽观众也来“抢票”

“郭德纲来宁演出的宣传才刚刚启动，票房就已经卖了一半了，我对这次演出的票房是百分百有信心！”罗总感叹说，郭德纲的“铁粉”真不少，这次德云社来宁演出，除了南京本地“纲丝”十分积极，苏锡常等地的不少“纲丝”也要来助阵，就连安徽鞍山和芜湖的“纲丝”也加入了“抢票大军”。此外，在购票者中有一些是企业团购，一下子就买去两三百张。

老郭的魅力为啥这么大？罗总分析有三个方面的原因：首先自然是郭

德纲相声说得好，很多经典段子被“纲丝”们津津乐道，他的演出自然质量有保证。其次，虽然德云社在北京，但南京近年来已经成了郭德纲的“主场”，他在江苏主持了江苏卫视的《非常了得》《郭的秀》深受观众喜爱，老郭自己也不见外，这次全国巡演30个城市，愣是把首站放在了南京。再者就是，今年在央视春晚登台之后，郭德纲在全国范围内知名度急剧上升，“非著名相声演员”已经彻底变成了“著名相声演员”。

### 小贴士

#### 抢票 是要有技巧的

昨天，也有读者来电询问，德云社来南京巡演，他想和好朋友们“组团”去大笑一场，怎样才能用最快捷的方式买到票？为了解答读者困惑，快报记者也进行了了解。

据永乐票务的罗总介绍，德云社南京演出票价分为6种：有280元、480元、680元和880元的看台票，以及1280元和1680元的内场VIP票。对于观众来说，最便捷的2种购票方式莫过于网络购票和电话购票。年轻观众可以在永乐票务网站上“在线选座”，票价、座位和剩余票数量全都一目了然。而有些年龄大的观众不习惯上网，可以拨打永乐全国统一订票电话，工作人员会详细解答你的问题。

#### 关注

郭德纲南京演出

②

# 卫生部医管司整形外科内镜与微创学术大会将在宁召开

## 国家卫生部医管司整形外科内镜与微创专业委员会前年成立

3月24-25日，第五届国家卫生部医管司整形外科内镜与微创学术大会将在南京召开。据介绍，此次大会的召开，旨在进一步规范内镜与微创专业技术的应用，促进内镜与微创专业技术健康可持续发展。作为整形美容行业内窥镜微创技术标杆机构，南京医科大学附属友谊整形外科医院成为此次大会承办单位。

届时，国家卫生部医管司整形外科内镜与微创专业委员会主席李京，秘书长吕金陵，南京医科大学附属友谊整形外科医院院长吴国平博士，韩籍院长金柱翰教授、朴相根博士，以及来自中国台湾等全国各地的学科带头人、行业权威近200人将齐聚南京，共同分享现代内镜与微创整形临床经验和成果。

现代快报记者 张弛



该院韩籍院长金柱翰教授、院长吴国平博士应邀参加本次发布会



南京医科大学附属友谊整形外科医院院长吴国平博士国家卫生部整形外科内镜与微创学术大会新闻发布会现场接受记者采访

卫生部医管司内镜与微创专业委员会，全称为卫生部医管司内镜临床诊疗质量评价专家委员会整形外科内镜与微创专业委员会，于2011年11月19日，在北京国家会议中心成立。

作为全国17个专业委员会之一，如何建立科学公正的整形外科内镜与微创医师评价准入制度、提高内镜与微创医师专业技术水平以确保医疗质量和医疗安全，如何加强与国内外整形专家的合作，共同推动整形外科内镜与微创技术

的发展，更好的服务广大求美者，是卫生部医管司及委员会成立所迫切需要解决的重要课题。

目前，卫生部医管司内镜与微创专业委员会已分别于2012年5月19日、8月10日-8月13日、10月31日-11月1日、12月27日-30日在广西、广东中山、上海、广州成功举办四届全国整形外科内镜与微创医师资格培训班，大力推介了我国内镜与微创“世界一流医师”，提升了我国内镜与微创行业的国际影响力和竞争力。

## 南京医科大学附属友谊整形外科医院 承办第五届大会

近年来内窥镜与微创技术取得了突飞猛进的发展。在更注重外形的完美和微创技术应用的整形美容外科领域，切口小、效果好、恢复快，一直是整形美容外科努力追逐的目标。

据了解，南京医科大学附属友谊整形外科医院是国内较早开展内窥镜与微创整形的机构，在内窥镜与微创领域积累了丰富经验的同时，还在世界医学整形美容领域首次将颌面部整形（改脸型）、乳房整形、眼鼻部整形、吸脂瘦身、抗衰老等融入内镜系列微创技术，促进了当代最先进的“极速恢复整形美容技术”的诞生。目

前，内镜系列微创技术在该院内窥镜微创应用达到来院人数的91.6%，取得了显著的临床效果，得到了全球业内权威人士的高度关注和认可，越来越多的专业医生希望能够学习这种先进技术更好地服务于患者。

因此，凭借南京医科大学近百年学术沉淀和传承，以及国际领先的医疗美容技术，该院顺利通过了国家卫生部内镜临床诊疗质量评价专家委员会、整形外科内镜与微创专业委员会的严格审核，成为卫生部医管司“第五届国家卫生部整形外科内镜与微创学术大会”承办机构。

### 全国免费征集案例选手

作为继上海交通大学医学院附属上海儿童医学中心、浙江大学附属邵逸夫医院、上海复旦大学附属华山医院之后通过最高国际医院管理标准JCI认证的又一所三级附属医院，南京医科大学附属友谊整形外科医院除了要承办此次大会，会议期间还将担纲现场内镜与微创技术主要教学演示任务，与来自世界各地最高级别整形美容专家一起进行整形内镜与微创技术演示。为此，南京医科大学附属友谊整形外科医院面向全国免费征集脸型、眼鼻、隆胸、吸脂、修复案例选手各一名作为手术演示示范对象。

此外，为配合本次大会临床教研活动的开展，南京医科大学附属友谊整形外科医院特别推出了“非常美丽·非常安全”安全整形、健康塑美示范推广活动，并针对颅颌面、乳房整形、亚健康皮肤、胎记皮肤等百余项目进行美丽援助。

凡符合援助对象申请条件者，均可向该院或《造梦空间》组委会申请援助，详情可拨打电话400-888-7822、登录311网站或直接到院咨询。最值得关注的是，除了本次大会全国免费征集的内镜与微创手术示范选手外，其余在会议期间报名选手，均可享受补助接受国际顶级专家亲诊。